
РЕЦЕНЗІЯ-ВЇДГУК
на освітньо-професійну програму за спеціалізацією

“Організація та ведення кіберборотьби” другого (магістерського) рівня вищої освіти 
ступеня вищої освіти магістр у галузі знань К “Безпека та оборона” 

за спеціальністю К6 “Забезпечення військ (сил)”

Освітньо-професійна програма спеціалізації “Організація та ведення 
кіберборотьби” другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти 
магістр у галузі знань К “Безпека та оборона” за спеціальністю К6 “Забезпечення 
військ (сил)” розроблена згідно з вимогами чинного законодавства, відповідає 
сучасним вимогам і принципам системи застосування сил оборони, враховуючи 
широкий спектр можливостей, та містить у собі всі необхідні структурні та змістові 
складові, відображаючи сучасні вимоги до фахівців у сфері кібербезпеки та 
кібероборони, як військовий прояв - кіберборотьби.

Основою обороноздатності держави є формування та розвиток стратегічного 
бачення і використання лідерського потенціалу військових і політичних керівників 
інституцій сектору безпеки і оборони всіх рівнів. Найважливішим фактором 
забезпечення належного функціонування кіберінфраструктури держави є освіта і 
підготовка майбутніх висококваліфікованих військових фахівців у сфері кібероборони 
для сектору безпеки і оборони України.

Національний університет оборони України забезпечує високий рівень 
військової освіти для ефективної реалізації управлінських рішень вищого політичного 
та військового керівництва держави.

Освітньо-професійну програму спеціалізації “Організація та ведення 
кіберборотьби” розроблено з урахуванням визнаних практик світової освіти та вимог 
директиви НАТО “Освіта та індивідуальна підготовка (Education and Individual 
Training Directive, 075-007)”.

Випускники інституту інформаційно-комунікаційних технологій та 
кібероборони Національного університету оборони України імені Івана 
Черняховського, які закінчать навчання за спеціалізацією “Організація та ведення 
кіберборотьби”, зможуть застосовувати набуті знання на практиці, розв’язувати 
складні задачі за невизначених умов, вирішувати специфічні завдання організації та 
ведення кіберборотьби, виконувати завдання за призначенням та нести особисту і 
професійну відповідальність за свої дії. Вважаємо, що підготовка таких фахівців є 
вкрай необхідною та актуальною для потреб сьогодення.

Висновок. Проект освітньо-професійної програми за спеціалізацією 
“Організація та ведення кіберборотьби” другого (магістерського) рівня вищої освіти 
ступеня вищої освіти магістр за спеціальністю К6 “Забезпечення військ (сил)” у галузі 
знань К “Безпека та оборона” відповідає вимогам до освітньо-професійних програм, 
має свою унікальність та задовольняє потреби й інтереси здобувачів вищої освіти за
цією спеціальністю (спеціалізацією).
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